

Tisztelt Megyesi Úr!

A Sport plusz hetilap május 15-i számának 3. oldalán "Tudat alatt" címmel a Fradi-Vasas bajnoki vízilabdameccsre vonatkozó bundagyanúról írt Megyesi Úr, melyben néhány sört szerény OB I/B-s csapatunknak is szentelt.

Elsőre elérékenyültünk a cikk nyomán, hisz az Önök rangos sporthetilapja most említette először egyesületünket. Második olvasásra azonban örömünk nem maradt felhőtlen. Ennek oka, hogy kimondatlanul annak lehetőségét érzékelteti az írás, hogy a mi alsóházi rangadónk körül nem volt minden a rendjén, de legalább az egy jól koreografált bunda volt Fradi-Vasas mérkőzéssel szemben. Idézem a cikkből: "A közönség... nagyon be tudja nyalni a bundát, feltéve, hogy a játékosok... pofozkodnak a vízben. Nadrágot tépnek, reklamálnak... s a négy negyed alatt legalább egyszer valaki a vízbe dobja a bírót. ...Legjobb lett volna a tévének a Fradi-Vasas helyett a Békéscsaba-Neptun SC másodosztályú meccset adnia. Ezen legalább vízbe dobták Szentgyörgyi bírót. Mellesleg a Neptunnak feltétlenül nyernie kellett ahhoz, hogy ki ne essen, erre fel, mit ad Isten, tényleg nyert. De volt kiállítás, pofozkodás, nyomdafesték nem tűrés és bíró vízbe hajítása."

Érteni véljük, hogy a mi, saját pénzből fenntartott kiscsapatunk Megyesi úr által való megemlézése csupán illusztrációul szolgált néhány vezető klub által Ön szerint követett, nemkívánatos gyakorlat kifigurázásához.

A cikk szerzője azonban ezzel - valószínűleg nem szándékosan, de vétkes gondatlansággal - nagy nyilvánosság előtt megsértett és megrágalmazott kétszer bő tucat egyszerű sportbarátot, akik szabadidejüket feláldozva, saját pénzükből a Neptun és a Békéscsaba vízilabdaegyesületet fenntartva részét képezik a világ élvonalába tartozó magyar vízilabdasport hátországnak.

A cikk tartalmaz néhány téves tényállítást a Békéscsaba-Neptun mérkőzéssel kapcsolatban, melyek ránk nézve nem feltétlenül hízeltgöek. A mérkőzésen nem csak megegyezés, hanem pofozkodás sem volt, tettegességért nem állított ki senkit a bíró. Műbálhét pedig azért sem érdemes rendezni, mert komoly pénzbüntetéseket kell az ilyesmi miatt befizetni, amit a havi tagdíjából működő legtöbb OB I/B-s csapat nehezen tud kiizadni. A bíró vízelőkéséért a szövetség által elmarasztalt csapattól pontokat vonhatnak le, ami akár a bentmaradást is veszélyeztetheti, a bírók haragját pedig előre megtervezetten csak nagyon botor csapat hívja ki - hisz jövőre is ők fújnak majd nekünk -, ilyesmi a józan logika szerint csak hirtelen felindulásból történhet.

Nem tudjuk, milyen forrás alapján beszél a cikkíró pofozkodásról. Az esetről tudósító Nemzeti Sport ilyenről nem számolt be, a neves zszurnalisztát pedig felismertük volna, ha maga tisztelti meg jelenlétével mérkőzésünket. Bár a cikk műfaja szá-

munkra is nyilvánvalóan nem oknyomozó riport, a tényekhez való legalább hozzávetőleges ragaszkodás kívánatos olyan esetben, ha a leírtak rossz fényt vethetnek egyesekre.

A békéscsabai, majd egy héttel későbbi budapesti győzelmi alapján, ha az OB II-ből nem lesz feljutó (erre jó esély van), csapatunk bennmaradhat az OB I/B-ben és nem lesz a két kieső csapat egyike.

Megyesi Úr ehhez való jókívánásait kimondottan megtiszteltetésnek vennénk, cikke ránk nézve sértő kitételei okán elvárható bocsánatkérésére pedig számítunk. Ezzel a lovagiasság szabályai szerint - ami vízilabdázóknál sem feltétlenül pofozkodást, nyomdafesték nem tűrés és vízbe hajítást jelent - elégtételt kapnánk és kiengesztelődnénk.

Sporttársi üdvözléssel:
A Neptun Vízilabda SC játékosai nevében:
Beszédes Csaba
Holbok Sándor

Válasz a Neptun Vízilabda SC levelére

1. Elnézésüket kérem.
2. Mi több, köszönettel veszem soraikat. Ritka dolog, hogy egy cikkre ennyire szellemes és indulatmentes választ kap az ember, s hogy az érintett egyesület vezetői és játékosai nem egyetlen mondat kiragadása alapján ítélik meg, hanem megértik az újságíró szándékait. Sok sikert kívánok a jövőre nézvést, kevés pofozkodást, bíródobálást, ez a békéscsabaikra is vonatkozik.

Megyesi Gusztáv

MINDEN
AMIT
ANYOMDA-
FESTÉK
ELBÍR